

# ПРЕССА № 1

Издается при содействии Совета старшеклассников школы № 1

## Хранители истории



В торжественной обстановке были посвящены ученики нашей школы в «Хранители истории». Это те ребята, которые наиболее активно участвуют в патриотических мероприятиях.

«Хранители истории» - это Всероссийский проект, направленный

на общественное признание достижений детей и молодежи в сохранении исторической памяти нашей Родины, объединение неравнодушных, формирование их мировоззрения на основе традиционных духовных и нравственных ценностей.

## Помоги тому, кто слабее



В День защиты животных совместно с советом старшеклассников была проведена благотворительная акция: мы приобрели корм для бездомных собак и кошек, а потом вышли на улицы города и накормили всех бездомных животных, которые нам встретились. Удалось накормить большое количество животных.

Планируем данную акцию проводить еженедельно. Призываем вступать в наши ряды всех неравнодушных граждан!

## Ученик года

17 октября в Центре развития творчества детей и юношества состоялся муниципальный этап конкурса «Ученик года». Нашу школу представляла Полина Снежкова. Выступила блестяще, совместно с группой поддержки в лице учениц 9 «Г» класса: Дарьи Шириновой, Марии Тюликовой, Полины Любушкиной и Ирины Омелюк. Девчонки подготовили яркое представление, которое ни одного зрителя не оставило равнодушным.

Была проведена огромная работа по подготовке к данному конкурсу, все отлично справились и большие молодцы. Как это было - в нашем фоторепортаже



## Читай, не прерываясь!



Ученики 2«А» провели акцию «На страницах любимых книг». Для участия в акции ребятам нужно было сделать креативные закладки для книг. Перед тем, как приступить к работе, ученики прослушали краткую историю о первых закладках и интересные факты. Ответили на вопрос «Для чего нужны книжные закладки?». Ребята хорошо постарались и после того, как смастерили закладки, обменялись ими между собой.

## Что такое осень? Плачущее небо под ногами...

*Учащиеся 7-х и 8-х классов рассуждают о том, что такое осень и вспоминают самые яркие осенние моменты.*

«Когда в октябре выпадает первый снег, во время перемены мы выходим играть в снежки, а потом нас загоняет завуч...

Я часто вспоминаю, когда наступает осень и осенние каникулы, как я еду к бабушке в другой регион. Мы едем на автобусе, и когда едем на протяжении 12 часов видишь вокруг себя осенний лес, озеро, реки, равнины и пустынные поля, с которых уже убрали урожай...» **А. Сигарев, 8 «Г»**

«Для меня осень - это запах свежести и золотые листья деревьев. Помню, как я играл в снежки, а потом простыл и не ходил в школу две недели. А еще помню замерзающий, но еще журчащий ручей. Осень - это осень красивое время года.»

**Е. Сафронов, 8 «Г»**

«Осень для меня это свободное время года, когда можно ходить без куртки и радоваться тому, что уже нет ни комаров, ни мух. Осенью можно любоваться красивыми листьями всевозможной окраски. А в дождливую погоду можно прыгать по лужам.» **Ю. Тюликова, 8 «Г»**

«Для меня осень - это первый снег, слякоть, холод, запах костра. Когда выпадает первый снег, мы идем играть в снежки. Осень пахнет листьями, свежестью. Это особенное время года, атмосферное. Когда наступает осень, я вспоминаю наш переезд и свой первый день в новой школе.» **В. Петраш, 7 «Г»**

«Осенью мы делали кучу из листьев и прыгали в нее, и было так весело! С качели! Осенью я не люблю грязь. Нравится запах костра. А когда снег шел, мы играли в снежки. А когда с дерева падали листья, сперва это так красиво, а когда мы гуляли в деревне, мы закапывались в эти листья. Было так весело!» **Д. Найдин, 7 «Г»**

«Осень - это первый снег, снежки и снеговики. Хорошо, когда ты замерзнешь после прогулки, пить дома горячий чай и смотреть в окно. На улице становится холодно, сильный ветер. Идешь по улице, вдыхаешь осенний воздух, а он пахнет арьюзом. Можно пинать листья. Вообще, осенью мало кто гуляет. И темнеет рано.» **В. Мамонова 7 «Г»**

«Осень - это школа. Надо ходить каждый день, надо учить новые правила и всё такое. Идут дожди, потом выпадает первый снег, из-за которого у меня всегда возникает ощущение, что Новый год уже близко.» **В. Ковригин, 7 «В»**

«Когда гуляешь под морозящим дождиком, начинаешь невольно задумываться обо всем на свете: о прохожих, о себе, о своих чувствах, о друзьях и знакомых.» **А. Макаров, 7 «В»**

«Осень яркая, красочная. Осенью собирают урожай. Везде становится очень красиво, земля покрывается листьями. Я видела, как маленькие дети собирают листья в кучу и прыгают в них. Мы тоже раньше так делали.» **А. Кузьмина, 7 «В»**

